Syllabus Feedback 2023

Does the college revise syllabus regularly?

370 responses

@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly Agree

Syllabus helps to achieve professional needs and goals?
370 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree




Courses and content of syllabus of relevant to the recent trends and needs?

370 responses

@ strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly Agree

Assignments/Internal Exam/presentation/Projects are incorporated in syllabus and helping to attain

the course outcome.

370 responses

\

Does curriculum encourages to pursue higher education?
370 responses

@ strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly Agree

@ strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly Agree



Does curriculum provides learning values like knowledge, human values, skills, logical abilities?
370 responses

@ strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly Agree

Do you fill curriculum will provide the job opportunity/Entrepreneurship possibilities?
370 responses

@ strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly Agree




Teacher Feedback

Regularity in taking Classes.
334 responses

Completes syllabus of the course in time.
334 responses

Makes alternate arrangement of class in his/her absence
334 responses

@ Strongly Disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly Agree

@ Strongly Disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly Agree

@ strongly agree

@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree



Focus on Syllabi
334 responses

Communication skills

334 responses

@ strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly Agree

@ strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly Agree

Skill of linking subject to life experience & creating interest in the subject

334 responses

@ strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly Agree



Uses of teaching aids (OHP/Blackboard /PPT's)

334 responses

@ strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly Agree

P

Uses of innovative teaching methods
334 responses

@ strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly Agree




Student Feedback

Does the Teaching Quality excellent?
849 responses

g

Does the college recruits Qualified/knowledgeable Teachers?
849 responses

2

Does the Library Facility of the college is excellent ?
849 responses

o~

@ Strongly Disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly Agree

@ strongly agree

@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly Agree



Does college provides Sports Facility including ground, equipment's, gym etc to girl/boys students?

844 responses

@ strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly Agree

Does college maintains the Examination and Evaluation Quality?

849 responses

Does college teaching/nonteaching staff cooperates?
845 responses

@ strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly Agree

@ strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly Agree



Does college organizes carrier development programmes?
849 responses

@ strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly Agree

Does college provides opportunity for personality development ? (Yuvarang/gathering/vadvivaad

competitions/quiz competitions etc)
849 responses

N

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly Agree

Are Classrooms enough with adequate facility? (Cleanliness/fans/tubes)

849 responses

@ strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly Agree



Does professors use smart TV's/Projectors facility etc during teaching/practical?

843 responses

Does the college canteen provides enough services?

849 responses
i 19.6% l

@ strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly Agree

@ strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly Agree

Is Parking stand for cycles, bikes provided with shades, security camera's etc?

849 responses

@ strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly Agree
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Does the Boys Washrooms / Ladies Room Facility are provided with sufficient faciltie

843 responses

Water Drinking Facility

849 responses

Does college provides Theatre / Conference Hall facility?

&

849 responses

\

@ Strongly Disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly Agree

@ strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly Agree

@ strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly Agree
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Does the college provides hostels with adequate facilities? (Hot water, drinking water, free

electricity, internet etc)
849 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly Agree

Do you think development of the Campus is needed ?
849 responses

@ strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly Agree
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